Zápis o průběhu volby výboru České asociace Stiga Game, o.s.
Místo konání: Litomyšl
Datum: 28. květen 2011
Na mistrovství republiky 2011 proběhly volby členů výboru České asociace Stiga Game, o.s. (Asociace).
Na pět pozic ve výboru Asociace se přihlásilo následujících 11 kandidátů: Tomáš Behr, Michal Hvižď, Stanislav Kraus, Zdeněk Matoušek ml., Pavel Pohořalý, Jakub Sládek, Stanislav Suchý, Petr Tměj, Jiří Vácha, Adam Zielinský a Michal Zunka.
Právo volit měly všechny kluby, které jsou zaregistrované u Asociace a splňují podmínky dané stanovami Asociace pro zisk hlasovacího práva. Voleb se zúčastnilo třináct klubů: 1. THC Pardubice, BSE České Budějovice, Gladiators Plzeň, Hockey Club Stiga Žabka Praha, Klub táhlového hokeje KAMAX Kamenný Újezdec, Stiga Big Band Praha o.s., Stiga Hockey Club Cheb, Stiga HC Benátky, Table Hockey Club Stiga Svitavy 93, Table Hockey Club Stiga-Game Příbram, THC Stiga Elites, Table Hockey Club Javorové Listy Teplýšovice a Třinecká hokejová liga.

Volební komise byla sestavena ve složení: Vladimír Kraus, Zdeněk Matoušek st. a Petr Turoň.

Pro první kolo voleb převzalo volební lístek všech třináct přítomných klubů. Odevzdáno bylo třináct platných lístků, žádný lístek tedy nebyl neplatný. Volební komise vyhlásila následující výsledky (v abecedním pořadí): Tomáš Behr – 10 hlasů, Michal Hvižď – 3 hlasy, Stanislav Kraus – 11 hlasů, Zdeněk Matoušek ml. – 4 hlasy, Pavel Pohořalý – 7 hlasů, Jakub Sládek – 3 hlasy, Stanislav Suchý – 2 hlasy, Petr Tměj – 2 hlasy, Jiří Vácha – 8 hlasů, Adam Zielinský  – 10 hlasů a Michal Zunka – 5 hlasů.

Požadovaný nadpoloviční počet hlasů tedy získali a členem výboru se stali: Tomáš Behr, Stanislav Kraus, Pavel Pohořalý, Jiří Vácha a Adam Zielinský.
O obsazení výboru Asociace tedy bylo rozhodnuto již po prvním kole voleb.

Přítomné kluby byly následně seznámeny s výsledky voleb, nebyly podány žádné námitky ani proti průběhu, ani proti výsledku voleb. 

Zvolený výbor se následně dohodl o rozdělení funkcí:

Předseda: Jiří Vácha
Tajemník: Adam Zielinský
Hospodář: Stanislav Kraus
Dvouleté funkční období zvoleného výboru bude zahájeno po skončení letní valné hromady Asociace pro rok 2011.
Zapsal: Stanislav Kraus
